MUTUELLE DE SECOURS


             1040 Etterbeek, le mercredi 12 Juin 2024.
des SERVICES DE POLICE ASBL
Complexe de la Police « GERUZET » - Bât N

Avenue de la Force Aérienne, 10 
1040  ETTERBEEK  (BRUXELLES)
02 642 67 87
msovbp@gmail.com
N° d’Entreprise BE0410.320.490  
N° de Cpte en banque BE13 0011 6149 1639

PROCES-VERBAL de l’ ASSEMBLÉE GENERALE ANNUELLE de l’ASBL « MUTUELLE DE SECOURS DES SERVICES DE POLICE » du mercredi 12 JUIN 2024.
Ce mercredi 12 Juin 2024 à 10 :00 heures dans l’auditoire, situé dans le bâtiment C, local 00.06 au RdCh,  du complexe de police « GERUZET » à 1040 ETTERBEEK, n° 10 Avenue de la Force Aérienne, s’est réunie en Assemblée générale annuelle l’ASBL « Mutuelle de Secours des Services de Police ».

Le conseil d’administration, les délégués retraités et les délégués policiers actifs ont été dûment convoqués sur invitation écrite (courrier simple ou Email) daté du et envoyé le 15 Mai 2024 et après avoir vérifié les présences et les procurations, la validité de cette Assemblée Générale, a été approuvée à l’unanimité.
La liste des présences ainsi que les procurations sont déposées en consultation sur le bureau.
Introduction par le Président, monsieur Jean-Michel Ghesquiere 
« Les  Conseil d’Administration, le Comité de direction et moi-même sommes très heureux de vous accueillir dans cette salle afin d’assister à notre assemblée générale 2024. Je remercie les responsables de la Police Fédérale d’avoir accepté de nous prêter cette salle et de nous permettre de nous sustenter à l’issue de cette réunion. Votre présence confirme l’intérêt que vous portez à la pérennité de notre œuvre. Soyez-en remerciés .Avant de poursuivre, je vous prie de bien vouloir vous lever afin d’observer une minute de silence, observée à la mémoire de tous nos collègues et épouses décédés depuis notre dernière A.G.. « 

Points à ajouter à l’ordre du jour
La réélection du Président Jean-Michel GHESQUIERE, des Membres du Conseil d’Administration : madame Nathalie LOUIES,  messieurs  André SADONES, Lucien LAURENT, Jean-Marie MERCIER, René HENNEQUIN et de Philippe PETILLON. 
Monsieur Franky STRAGIER est le nouveau contrôleur aux comptes mandaté remplaçant monsieur André MAES qui souhaitait mettre fin à son mandat cette année.

Modifications des Statuts concernant l’augmentation des secours de 50€, c.à.d. à partir du 01 Juillet 2024 et à titre d’essai , augmenter de 50€ et ceci jusqu’à la prochaine assemblée générale prévue le mercredi 04 Juin 2025, les montants des secours versés aux ayants-droits de nos membres décédés.
La cotisation des « célibataires et assimilés » actifs et pensionnés  est de 15 € pour un secours de 750 €,

La cotisation  des « mariés et assimilés» actifs est de 30 € pour un secours de 2050 € (+ 400 € / enfant à charge) 

Pour les pensionnés mariés et assimilés la cotisation est de 35 € pour un secours de 1550 €. 

Approbation du PV de l’A.G. du 12 Mai 2023 - Examen et approbation du bilan de l’exercice 2023. 

Les délégués ont reçu, accompagnant l’invitation à la réunion de ce jour, le P.V de la réunion du 01 Juin 2023. Aucune question ou remarque n’étant formulée, ce dernier est donc approuvé.
Les membres ont également reçu le bilan de l’année 2023. Aucune remarque ou question n’étant faite ou posée, le bilan est approuvé. 
Discours du Président. 

Le Président fait une courte déclaration de remerciement pour le fonctionnement de l’œuvre. Suite à une gestion rigoureuse des avoirs, la comptabilité est saine. Il remercie  le trésorier, monsieur Jean-Marie MERCIER ainsi que les autres membres du bureau : messieurs André 

SADONES, Philippe PETILLON et Lucien LAURENT pour le travail journalier effectué.
Depuis 2000, monsieur Jean-Michel GHESQUIERE est le président et il souhaiterait se retirer de cette 
fonction, vu son âge et le nombre d’années passées à la tête de l’oeuvre, et ceci à la prochaine
assemblée générale prévue en Juin 2025. Il aimerait transmettre son flambeau à la personne qui 
voudrait lui succéder.
Appel des délègues et admissions de nouveaux délégués éventuels.

Philippe PETILLON, le secrétaire, fait l’appel nominatif des délégués et fait circuler un feuillet  pour y indiquer les frais de déplacement.
Il est impératif pour la survie de notre œuvre de trouver de nouveaux membres  au Conseil d’Administration et de nouveaux délégués . Cela consiste en une présence supplémentaire  à la séance préparatoire à notre Assemblée Générale. Les candidats peuvent se présenter à notre secrétariat pour de plus amples renseignements. 

Modifications de fonctionnements à nos Statuts. 

CREATION D’UN SITE INTERNET :

Un site Internet sera créé sous peu. Nous n’informerons plus par courrier les membres Actifs possédant une domiciliation des informations concernant notre œuvre du fait qu’ils peuvent tous le faire à tout moment. La liste des collègues décédés pour lesquels nous sommes intervenus sera mise à jour journellement. Dans le cadre du respect de la vie privée, les montants alloués aux ayant(s)-droit(s) ne seront plus mentionnés.
Rien ne changera en ce qui concerne nos affiliés retraités.

Conseil d’administration : démissions – élections.  
La loi prévoit que les membres du Conseil d’Administration sont élus pour une durée de trois (3) ans. Chaque année, de ce fait,  des conseillers doivent être réélus. Les mandats, de président Jean-Michel GHESQUIERE, des Membres du Conseil d’Administration madame Nathalie LOUIES, de Messieurs  André SADONES, Lucien LAURENT, Jean-Marie MERCIER, René HENNEQUIN et de Philippe PETILLON sont à renouveler. Monsieur Franky STRAGIER est le nouveau contrôleur aux comptes mandaté remplaçant monsieur André MAES qui souhaitait mettre fin à son mandat cette année.      
Ces mandats sont renouvelables. Aucune objection n’est formulée et les mandats sont renouvelés à l’unanimité.
Vérificateurs aux comptes - Renouvellement.
La comptabilité a été vérifiée par les deux contrôleurs aux comptes, messieurs René HENNEQUIN et Franky STRAGIER en présence de l’employé Jean-Marie MERCIER. Ils déclarent ne pas avoir de remarque à formuler. Il n’y a pas de remarque concernant ces contrôles et les comptes et le bilan sont approuvés unanimement. Monsieur Franky STRAGIER est le nouveau contrôleur aux comptes mandaté remplaçant monsieur André MAES qui souhaitait mettre fin à son mandat cette année.
Divers et questions éventuelles.

Messieurs Patrick DESPLENTER et Antoine VANDEVOORDE souhaiteraient une traduction simultanée en néerlandais des conversations, débats et discussions vu que la majorité se fait en français et que pour les néerlandophones ce n’est pas toujours facile de tout comprendre. Nous avons pris acte de cette remarque.

Il n’y a pas d’autre question ni de remarque.         
Clôture de l’Assemblée Générale annuelle 2024.

Le Président remercie encore les membres qui ont répondu à l’invitation et clôture la réunion ce mercredi 12 Juin 2024 à 11 :50 heures.

Procès-verbal rédigé par le Secrétaire Philippe PETILLON.
