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PROCES-VERBAAL van de ALGEMENE JAARLIJKSE VERGADERING van de VZW “ ONDERLINGE VERENIGING VAN BIJSTAND VAN DE POLITIEDIENSTEN” op woensdag 12 juni 2024.
Op woensdag 12 juni 2023 om 10:00 uur, in de zaal “Auditorium”, gelegen in blok C, lokaal 00.06, op het gelijkvloerse, te 1040 ETTERBEEK, Luchtmacht laan 10, in het politiecomplex “GERUZET”, wordt de jaarlijkse Algemene Vergadering van de VZW “Onderlinge Vereniging van Bijstand van de Politiediensten”gehouden. De vergadering is samengesteld uit de beheerraad, het Bestuursorgaan, leden politieafgevaardigden op rust en leden actieve politieafgevaardigden, allen schriftelijk ontboden et uitgenodigd, per gewone post of per Email, gedateerd en verzonden op 15 mei 2023. Na verificatie van de aanwezigheidslijst en de procuraties, stukken neergelegd ter inzage op het bureau, wordt de geldigheid van de jaarlijkse Algemene Vergadering unaniem goedgekeurd.

Welkomstwoord door de Voorzitter, mijnheer Jean-Michel GHESQUIERE.

“De beheerraad, het Bestuursorgaan en ikzelf zijn verheugd u in deze zaal te mogen ontvangen voor de Algemene jaarlijkse Vergadering 2024. Met deze dank ik ook de verantwoordelijken  van de Federale Politie om hun toestemming, om de vergadering in dit politiecomplex, te mogen laten doorgaan en uw aanwezigheid bewijst nogmaals dat u interesse betoond in de vereniging. We zijn u hiervoor dankbaar. Alvorens de vergadering verder te zetten vraag ik u een minuut stilte in acht te nemen om onze overleden collegae, leden en hun familie, te gedenken sedert onze laatste A.V..”
Toe te voegen items aan de agenda van deze vergadering.
Herverkiezing van de Voorzitter Jean-Michel GHESQUIERE en de Raadsleden mevrouw Nathalie LOUIES,  de heren André SADONES, Lucien LAURENT, Jean-Marie MERCIER, René HENNEQUIN et Philippe PETILLON.

De heer Franky STRAGIER is de nieuwe gemandateerde verificateur van de boekhoudkundige rekeningen ter vervanging van de heer André MAES die dit jaar zijn mandaat zal neerleggen. 

.
Wijziging van statuten omtrent de verhoging  van alle hulpgelden met 50€,  bestemd aan de rechthebbenden van de overleden leden, vanaf 01 juli 2024 en dit ten titel van proef  tot de volgende algemenen vergadering gepland op woensdag 04 juni 2025.

De jaarlijkse contributie van de ongehuwden en gelijkgestelden actieve en gepensioneerd bedraagt 15€ met het hulpgeld van 750€. Voor de gehuwden en gelijkgestelden actieve bedraagt hun jaarlijkse contributie 30€ met het hulpgeld van 2050€ (+400€/per kind ten laste).Voor de gehuwden en gelijkgestelden gepensioneerden bedraagt de jaarlijkse contributie  35€ met het hulpgeld van 1550€

Goedkeuring van het Proces-verbaal van de Algemene Vergadering van 12 mei 2023 – Onderzoek en goedkeuring van de balans over het dienstjaar 2023.
De afgevaardigden ontvingen met de uitnodiging voor deze vergadering ook het proces-verbaal van de algemene vergadering van 12 mei 2023. 

Er worden geen vragen of opmerkingen geformuleerd en het proces-verbaal 2023 wordt goedgekeurd.

Ook ontvingen de afgevaardigden de boekhoudkundige balans van het jaar 2023. Er worden geen vragen gesteld of opmerkingen geformuleerd en de balans wordt goedgekeurd. 

Toespraak van de Voorzitter
De Voorzitter geeft een korte dank- en functioneringstoelichting en dankzij  een rigoureus beheer van onze activa zijn de rekeningen gezond en hij bedankt hiervoor onze penningmeester Jean-Marie MERCIER en ook de andere leden van het bureau : André SADONES, Philippe PETILLON en Lucien LAURENT voor het dagelijks verrichte werk.” 
Oproep van de aanwezigen aan de hand van lijst en aanvaarding van eventuele nieuwe kandidaat afgevaardigden
De secretaris Philippe PETILLON gaat over tot de naamafroeping van de afgevaardigden Er gaat ook een lijst rond van de aanwezigen om hun verplaatsingskosten aan te geven.

”
6. Functioneringswijzigingen aan onze statuten
“ Na de laatste twee jaarlijkse oproepen tot fondsenwerving dienden wij meer dan 1200 herinneringen te versturen naar de gepensioneerde als naar de actieve collegae met een betalingsachterstand en ongeveer 150 schrijven aan zij die hun adreswijziging of nieuwe bankrekening niet hebben medegedeeld. Wegens de alsmaar stijgende algemene kosten en de B-post tarieven, een non-prior postzegel kost 1.36€, moeten wij in ons jaarlijks budget 14000€ extra te voorzien. We moeten hierop reageren en voelen ons verplicht om bij de volgende geldoproepen het lidmaatschapsgeld te verhogen.

a VERHOGING VAN HET LIDMAATSCHAP VOOR :

de ongehuwden en gelijkgestelden Actieve en Gepensioneerd:

de jaarlijkse contributie wordt verhoogd van 13€ naar 15€ met hetzelfde hulpgeld van 700€

de gehuwden en gelijkgestelden Actieve:

de jaarlijkse contributie wordt verhoogd van 28€ naar 30€ met hetzelfde hulpgeld van 2000€ (+350€/per kind ten laste)
de gehuwden en gelijkgestelden Gepensioneerd:

de jaarlijkse contributie wordt verhoogd van 33€ naar 35€ met hetzelfde hulpgeld van 1500€

b HET INREKENING BRENGEN VOOR DE BIJKOMENDE “HERINNERINGSSCHRIJVEN” 

Wij stellen voor om bij ieder extra schrijven, 2€ aan te rekenen wegens het in gebreke blijven en dit met de bedoeling hun aantal sterk te doen verminderen. 

c CREATIE VAN EEN WEBSITE 

Wij hopen binnenkort een website gecreëerd te hebben om o.a. onze Actieve leden met een bankdomiciliering niet meer per betalende post te blijven informeren. De naamlijst van onze overleden collegae zal geactualiseerd zijn  doch in het belang van de rechthebbenden en de wet op de privacy zal het bedrag van het toegekend hulpgeld niet meer worden vermeld.

ER VERANDERT ECHTER NIETS WAT BETREFT ONZE GEPENSIONEERDE LEDEN.

d INFORMATIE

Bij de eerstvolgende fondsenoproep van Juli 2023 voor de Actieve leden en voor de oproep van Januari 2024 voor de Gepensioneerden zal zowel de lijst met overledenen nog als bijlage gevoegd worden alsook de uitleg over de nieuwe wijzigingen de reden hieromtrent.”  
Er wordt geen bezwaar aangetekend tegen deze beslissingen en deze worden unaniem aanvaard.  
De heer Bernard COOL suggereert een mogelijkheid om de portkosten te verminderen door de brieven als DRUKWERK te verzenden, geen omslag, geplooid en vastgeniet. Dit zal onderzocht worden met B-post.

Mevrouw Nathalie LOUIES suggereert om het gebruik van internet en E-mails te intensifiëren. Zijn belooft om eens langs te komen om de ICT mogelijkheden te bespreken.       

7. Verkiezing/Herverkiezing  van drie (3) leden van het Bestuursorgaan / Ontslagneming van vier (4) leden
“Het is bij de wet voorzien dat de leden van het Bestuursorgaan verkozen worden voor drie (3) jaar. Daardoor dienen er elk jaar 1/3 van de raadsleden herkozen te worden. Voor dit jaar dienen de mandaten van de Voorzitter, de heer Jean-Michel GHESQUIERE en de heren Andre SADONES en Lucien LAURENT te worden hernieuwd. Deze mandaten zijn vernieuwbaar. Daar er geen andere kandidaten zijn en er geen bezwaar wordt geuit tegen deze hernieuwingen , worden unaniem de heren,

de Voorzitter Jean-Michel GHESQUIERE her verkozen alsook de heren Andre SADONES en Lucien LAURENT.
Tot mijn grote spijt moet ik u mededelen dat vier leden van het Bestuursorgaan, op hun expliciet verzoek hun ontslag hebben aangeboden, namelijk de heren, onze Nederlandstalige ondervoorzitter  Raymond MICHIELS, Pierre-Paul L’HOMME, Jozef DE PELLECYN en tenslotte Gerard HOLLANDS. Het Bestuur aanvaardt unaniem hun ontslag, bedankt hen voor hun jarenlange inzet en geeft hen kwijting voor hun functie als leden van het Bestuursorgaan.

Het is absoluut noodzakelijk voor het voortbestaan van ons werk om nieuwe leden voor het Bestuursorgaan te vinden. Dit bestaat uit een bijkomende voorbereidende vergadering voorafgaand op de jaarlijks Algemene Vergadering. Zijn er kandidaten ?”

Mevrouw Nathalie LOUIES stelt zich kandidaat, er wordt geen bezwaar aangetekend en wordt unaniem verkozen als nieuw lid van het Bestuursorgaan.    
Verificatie van de rekeningen .
De boekhouding en  onze bankrekeningen werd door de twee gemandateerde verificateurs de heren  René HENNEQUIN en Franky STRAGIER  geverifieerd in de aanwezigheid van de penningmeester, de heer Jean-Marie MERCIER. Zij hebben geen bemerkingen geformuleerd omtrent deze controles en de rekeningen worden unaniem goedgekeurd. De heer Franky STRAGIER is de nieuwe gemandateerde verificateur van de boekhoudkundige rekeningen ter vervanging van de heer André MAES die dit jaar zijn mandaat heeft neergelegd. 

Allerlei en eventuele vragen en bemerkingen 

Sommige afgevaardigden zouden  graag per provincie in het bezit worden gesteld van de leden/naamlijsten om bij een overlijden de “rechthebbende”te kunnen bijstaan bij hun administratieve stappen. Dit werd reeds geweigerd omdat de vereniging de wet op de privacy toepast zoals het voorzien is.
De heer Danny MEEUWS uit Mechelen uit zijn ongenoegen over een weinig tactvol telefoongesprek welke hij onlangs met het bureel voerde in verband met een informatieve meldingsvraag over een  net overleden collega…hij werd enkel in het frans beantwoord…de “calltaker” had geen tijd om opzoekingen te doen…en men diende s ’anderendaags te bellen voor” in het Nederlands”…. 

Deze bemerking van ongenoegen wordt geacteerd.      

Er zijn verder geen vragen of bemerkingen meer.
Afsluiten van de Algemene jaarlijkse Vergadering 2024.

De voorzitter dankt de aanwezigen en verklaart deze Algemene Vergadering van 2024 als beëindigd  en sluit de vergadering heden woensdag 12 juni 2024 om 11:55 uur.”
Proces-verbaal opgesteld door de secretaris Philippe PéTILLON.  

